



નડીઆદ બીલોદરા ફાટક પાસેથી વિદેશી દારુની સ્વીકૃત કાર (નંબર વગરની) કોંતિભાઈ ડુનાથજી સેન (નાઈ) મૂળ રહે. પુનાસ ગાર (રાજસ્થાન) (૨) પ્રતાપસિંહ મોહનસિંહ ચૌહાણ રહે. વચ્ચાલ અમદાવાદને અમદાવાદ આર.આર. સેલે જબ્બે કરી તસવીરમાં રાઉન્ડ કરેલ આરોપી મુશામાલ તેમજ પોલીસ સ્ટાફ. (તસવીર : રાજુ મલત, નડીઆદ)

બીલોદરા રેલવે ફાટક પાસેથી વિદેશી દારુની સ્વિકૃતી કરતા બે ઝડપાયા

નડીઆદ, તા. ૧૮ નડીઆદ નજીકની બીલોદરા રેલવે ફાટક પાસેથી આર.આર. સેલ પોલીસ અમદાવાદની ટીમે ફિલ્મી કબ્જે પીછો કરી સ્વીકૃત ગાડીમાં રૂ. ૧.૪૬ની કિંમતના વિદેશી દારુ તેમજ બીયરના જથ્થાની હેરાફેરી કરતા બે ઈસમોને ઝડપી પાડી હાથ ધરેલ પૂછપરછમાં સદર જથ્થો સલુપના દીનેશ બન્નુ તળપદાએ મંગાવ્યો હોવાનો ખુલાસો થયો છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર અમદાવાદ આર.આર. સેલ પોલીસ ટીમે બાતમીના આધારે ફિલ્મીકબે પીછો કરી નડીઆદ નજીક આવેલ બીલોદરા રેલવે ફાટક પાસે એક નંબર વગરની સ્વીકૃત ગાડીમાં વિદેશી દારુ તેમજ બીયર કિંમત રૂ. ૧.૪૬ લાખના જથ્થાની હેરાફેરી કરતા કોંતિ ડુનાથજી સેન (બોઈ) (હાલ રહે. વચ્ચાલ અમદાવાદ મૂળ રહે. રાજસ્થાન) તેમજ પ્રતાપ મોહન ચૌહાણ (રહે. રાજસ્થાન)ને ઝડપી પાડ્યા હતા. બાદ પોલીસે બંનેની અટકાયત કરી વિદેશી દારુ તેમજ બીયર ટીન તેમજ ગાડી સહિત કુલ ૫,૪૭,૪૦૦નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ આર.આર. સેલ પોલીસે બંને વિરુદ્ધ નડીઆદ ગ્રામ્ય પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવી હાથ ધરેલ પૂછપરછમાં ઉક્ત જથ્થો નડીઆદના સલુપના બુટલેગર દીનેશ બન્નુ તળપદાએ મંગાવ્યો હોવાનું ઉજાગર થયું હતું.

ધર્મજ પેટા ચૂંટણી : સરપંચ માટે ૪૫.૨૯ ટકા થયેલ મતદાન



આજરોજ પેટલાદ તાલુકાના ધર્મજના સરપંચની તથા પાંચ વોર્ડની પેટા ચૂંટણી યોજાઈ હતી, જેમાં સરપંચ માટે ૪૫.૨૯ ટકા મતદાન થયું હતું.

આણંદ, તા. ૧૮ પેટલાદ તાલુકાના ધર્મજની સરપંચ અને પાંચ વોર્ડના સભ્યો માટે આજરોજ મતદાન થયેલ હતું. જેમાં સરપંચ માટે ૪૫.૨૯ ટકા જેટલું મતદાન થયેલ છે. જ્યારે પાંચ વોર્ડમાં સરેરાશ ૭૦.૩૦ ટકા મતદાન થયેલ છે. પ્રામ વિગતો અનુસાર ધર્મજ પેટા ચૂંટણીમાં સરપંચ માટે ૧૧૨૮ મહિલા મળી કુલ ૩૫૦૮ મતદારોએ મતદાન કરતાં ૪૫.૨૯ ટકા મતદાન નોંધાયું હતું. જ્યારે વોર્ડ નં. ૭માં ૬૦૨ મતદારોમાંથી ૪૪૦ મતદારોએ મતદાન કરતાં ૭૩.૦૯ ટકા, વોર્ડ નં. ૯માં ૫૫૨માંથી ૩૬૧૧ મતદાન થતાં ૬૫.૪૦ ટકા, વોર્ડ નં. ૧૧માં ૫૪૯માંથી ૪૩૩૩ મતદાન થતાં ૭૮.૮૭ ટકા, વોર્ડ નં. ૧૨માં ૫૪૬માંથી ૪૦૩૩ મતદાન થતાં ૭૩.૮૧ ટકા અને વોર્ડ નં. ૧૩માં ૫૯૦માંથી ૩૫૬૩ મતદાન થતાં ૬૦.૩૪ ટકા મતદાન થયેલ છે. જ્યારે ચૂંટણી શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન થતાં પોલીસ તંત્ર તથા અધિકારીઓએ હાથકારો અનુભવ્યો છે.

ખંભાતના નવીનગરી વિસ્તારના ૪૦૦ ગરીબ પરિવારો માટે બનેલ રસ્તો રાતોરાત બંધ

ખંભાત, તા. ૧૮ ખંભાતના નવીનગરી, કતકપુર વિસ્તારમાં ગરીબોના ૪૦૦ પરિવારોનો રસ્તો છીનવાઈ જતાં બાળકોની શાળા, દાકતરી સારવાર માટે પાલન સહીત એમ્બ્યુલન્સની સુવિધાઓ છીનવાઈ ગઈ છે. જે અંગે આજે દેવીપુલક સમાજ સહીત સરકારી વસાહતના નાગરિકોએ મામલતદારને આવેદન પત્ર આપ્યું હતું અને કબેકટરને લેખિત રજૂઆત કરી છે. આ અંગે કતકપુર વસવાટ સમિતિના અધ્યક્ષ જશવંત વાલ્મીકિ જણાવ્યું હતું કે સરકારે અમને પાલિકા હસ્તકના ૪૪૦ પ્લોટ ફાળવ્યા છે તેમજ અહીં ૪૧૭/૪૨૬ અને ૪૩૦ સીટી સર્વે પર સરકારી યોજનાની વસાહત બનાવેલ છે. જે માટે ફાળવેલ ખરાબાની જમીનમાં

કોસીન્દ્રા દરગાહમાંથી દાનપેટી તોડી ચોરી કરતા બે ઝડપાયા

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૮ બોરસદ તાલુકાના કોસીન્દ્રા ગામના તળાવ ઉપર આવેલ દરગાહમાં મુકેલ દાનપેટીના પૈસાની ચોરી કરવાના ઈરાદે દાનપેટી તોડતા બે ચોર ઈસમો રંગે હાથ પકડાઈ જવાનો બનાવ આંકલાવ પોલીસ મથકે નોંધાવા પામ્યો છે. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર કોસીન્દ્રા ગામના તળાવ ઉપર દરગાહ આવેલી છે. આ દરગાહમાં મુકેલ દાનપેટીના પૈસાની ચોરી કરવાના ઈરાદે દાન પેટી તોડતા

ઉત્તરસંડા યશ પાપડ ફેક્ટરી પાસેથી ઝડપાયેલ વિદેશી દારુના ગુનાનો મુખ્ય સૂત્રધાર ઝડપાયો

નડીઆદ, તા. ૧૮ ઉત્તરસંડા રેલવે ફાટક પાસે આવેલ યશ પાપડ ફેક્ટરી ખાતેથી ઝડપાયેલ અડધા કરોડના વિદેશી દારુના ગુનાના મુખ્ય સૂત્રધાર નડીઆદના કુખ્યાત બુટલેગર ઈકબાલ ઉર્ફે મુન્ના પટ્ટણને પોલીસે જબ્બે કરી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર ખેડા એવરસીબી પોલીસે ગત તા. ૨૫/૪/૧૭ના રોજ રાત્રીના સમયે ઉત્તરસંડા રેલવે ફાટક નજીક આવેલ યશ પાપડ ફેક્ટરી પાસે છાપો મારી અડધા કરોડ રૂપિયા ઉપરાંતનો વિદેશી દારુનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો. જે કે આ સમયે સ્થળ પર હાજર બુટલેગર સહિતના ઈસમો પોલીસને ચક્રમાં આપી છૂંટી ગયા હતા. બાદ ખેડા એવરસીબી પોલીસે ચક્રવાસી પોલીસ મથકે ગુનો નોંધાવી તપાસનો દોર શરૂ કરી પોલીસે તબક્કાવાર આ ગુનામાં સંડોવાયેલ સાત આરોપીઓને જબ્બે કર્યા હતા. પરંતુ આ ગુનાનો મુખ્ય સૂત્રધાર નડીઆદનો બુટલેગર ઈકબાલ ઉર્ફે મુન્ના પટ્ટણ પોલીસને હાથતાળી આપી નાસતો ફરતો હતો. દરમ્યાન ખેડા એવરસીબી પોલીસે બાતમીના આધારે મુખ્ય સૂત્રધાર ઈકબાલ ઉર્ફે મુન્ના નડીઆદ પીજ રોડ પર શ્રીરંગ સોસાયટીના ઘરે આવતાં ઝડપી પાડ્યો હતો.

તા. ૨૩/૬/૧૭ થી ઉપવાસ અંદોલન

કતકપુર વસવાટના નાગરિકો સાથે ધર્મ અન્યાયને કારણે સ્થાનીકોમાં ભારોભાર રોષ જોવા મળ્યો હતો. સમગ્ર પ્રકરણમાં પાલિકાએ પણ ગરીબોને આવાસ ફાળવ્યા પછી બિલ્ડરના દબાણને વશ થઈ ૨૮ વર્ષ પછી રસ્તો બંધ કરવામાં મદદગારી કરતાં આ વિસ્તારના રહીશોએ કબેકટરને લેખિત ફરિયાદ કરી જે સમસ્યા ન ઉકેલે તો તા. ૨૩/૬ થી ઉપવાસ અંદોલનની ચીમકી ઉઠાવી છે.

આણંદમાંથી બાઈકની ઉઠાંતરી

(પ્રતિનિધિ) આણંદ, તા. ૧૮ પ્રામ માહિતી મુજબ આણંદ ભગતસિંહ સ્ટેચ્યુ પાસે આવેલ સંત કવર કોલોનીમાં મકાન નંબર ૧૦માં રહેતા મોહનલાલ વાસુદેવ ખત્રી પોતાનું ટી.વી.એસ. કંપનીનું અપાર્ચી મોટર સાઈકલ નંબર જીએ ૨૩ એન ૩૪૧૨ કિંમત રૂપિયા ૧૫,૦૦૦નું અજય

રોહીસા સીમમાં જમીન જોવા ગયેલ વ્યક્તિને ટોળાએ માર મારી ધમકી આપી

નડીઆદ, તા. ૧૮ તા. ૧૪મીના રોજ રાતના સમયે નજીકના રોહીસા ગામની સીમમાં આવેલ મિત્રની રાખેલ જમીન જોવા ગયેલ એક વ્યક્તિને નવના ટોળાએ માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાના બનાવની ફરીયાદ મહેમદાવાદ પોલીસ મથકે નોંધાઈ છે. પ્રામ માહિતી અનુસાર મહેમદાવાદના સપ્તસોલી ગામના વિષ્ણુભાઈ વિનુભાઈ ડાભી ગત

શ્રદ્ધાંજલિ
વાત હતી ગુણગીતો ઈમને સેવનગવજી, ત્યાં તો તે હજારો ભરી મુલ્યની ઘોડી ચોરી, એને કબીલે કૃતિલાલ દેગણી સુતકર વાત, એમ તો ૨૬૯૨ સભા, તમાર સંભારણે બાળેબાળા રહ્યા, ત્હી છબો, ત્હી ક્રોઈ બાક, છે ઠેઠે બસ યસે ઠાકુણીલી શ્રદ્ધાંજલિની બાક.
સ્વ. પરેશભાઈ ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૧૭

શ્રદ્ધાંજલિ
ચંદન જેવું જીવન જીવીને સુખ સોને આપી ગયા, ખુદ યસાઈને અમ કાજે સોરભ થઈ પ્રસરી ગયા, જીવન એવું જીવી ગયા કે કદી બુલાય નહીં, વિદાય એવી લીધી કે કદી વિસરાય નહીં. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને ચિર: શાંતિ આપે એજ અમારા સૌની પ્રાર્થના.
નિપુલભાઈ ભરતભાઈ શાહ
મનિષભાઈ ભરતભાઈ શાહ
(નાપાડવાળા) આણંદ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૧૭

શ્રદ્ધાંજલિ
અંજલી આપતા કુલ પુટે છે, શ્રદ્ધાંજલિ આપતાં મળે પુટે છે, કુદરતના મજાને બોટ પડે છે, ત્યારે માથાગુ માનવીના ખજાના લુટે છે પ્રભુ સદગતના આત્માને ચિર: શાંતિ આપે એજ અંતરની પ્રાર્થના.
સ્વ. નરુભાઈ એમ. પટેલ (સાહેબ)
માજી સાંસદ, લોકસભા-આણંદ
સ્વ.તા. ૧૫-૬-૧૭ - ૬૨મસદ
લિ. મુકુન્દ શાંતિલાલ પટેલ
નાવાધરા, પ્રભાત પોળ, ૬૨મસદ

શ્રદ્ધાંજલિ
તા. ૧૪મીના રોજ રાતના સમયે નજીકના રોહીસા ગામની સીમમાં આવેલ મિત્રની રાખેલ જમીન જોવા ગયા હતા. ત્યારે ત્યાં હાજર મહેમદાવાદના પહાડ ગામના રમેશ છવા ડાભી અને મેલા ભરવાડે તારે અહીં વારંવાર આવવું નહી તેમ જણાવી વિષ્ણુભાઈ સાથે ગાળો બોલી અડધો કર્યો હતો. આ દરમ્યાન ઉદેરાયેલ રમેશ નજીકમાં પંડેડા ઈટાનું અડધીયું ઉઠાવી તેમના હાથ હાથ પર ફેક્ટરવાની સાથે મેલા ભરવાડે વિષ્ણુભાઈના જમણા ખભા પર લાકડીની આપટ ફેક્ટરી હતી. આ સમયે રમેશ તેમજ મેલા ભરવાડના દોડી આવેલ પાંચ છ સાગરીતોએ વિષ્ણુભાઈને ગદાપાટુનો માર માર્યો હતો જ્યારે મેલા ભરવાડે તેમને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. મહેમદાવાદ પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

શ્રદ્ધાંજલિ
જીવન સદાય એવું જીવ્યા કે જોનારા જોયા કરે, કર્મ એવા કર્મકે લદયમાં સૌના ગુણ્યા કરે. દુ:ખથી કદી ડપાં નથી, સુખથી કદી છલકાયા નથી. વ્યવહારમાં કદી ચુક્યા નથી, ધર્મ કદી બુલ્યા નથી. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે.
લિ. કિશ્ના - યશવી આર્કેડ
નવા બસ સ્ટેન્ડ પાસે, સરદાર બાગ સાથે, આણંદ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૧૭

શ્રદ્ધાંજલિ
સોને ભ્રમણમાં મુકી અનંતની યાત્રાએ ગયા. ગુલાબની મેંક પ્રસારી આપ વિલાઈ ગયા. સ્મૃતિપટ ઉપરથી આપની છબી વિસરતી નથી. દિલની વેદના કોઈને દર્દાવી શકાતી નથી. જીવનમાં શણે શણે તમારી યાદ રહેશે. પ્રભુ આપના આત્માને ચિર: શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.
લિ. કૃપાલી કન્સ્ટ્રક્શન
પરસોતમભાઈ રાધુભાઈ પ્રજાપતિ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૧૭

શ્રદ્ધાંજલિ
સ્વ. પરેશભાઈ ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૨૦૧૭

બેસણું
ગામ ખંભોજથી લિ. રાઉલજી રતનસિંહ હરિસિંહના જય માતાજી. સખેદ જણાવવાનું કે અમારા ભત્રીજા શ્રી રાઉલજી જગદીશભાઈ પ્રભાતસિંહ (હુલાભાઈ, એલ.આઈ.સી. એજન્ટ) તા. ૧૪-૬-૨૦૧૭ને બુધવારના રોજ સ્વર્ગવાસ પામ્યા છે. જે ઘણું જ મારું થયેલ છે. પરંતુ ઈશ્વરને ગમ્યું તે બહુ. પ્રભુ તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.
સહગતનું બેસણું તા. ૨૨-૬-૨૦૧૭ને ગુરુવારે સમય: સવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ કલાકે સ્થળ: હનુમાનજી મંદિર, ખંભોજ
લિ.
રાઉલજી મહર્ષિ રમણભાઈ - ૯૯૦૪૪૬૪૪૩૧
રાઉલજી વિરલ રમણભાઈ - ૯૭૨૫૬૧૦૩૫૫
રાઉલજી વિકી જગદીશભાઈ
રાઉલજી કુમારી બંસરી જગદીશભાઈ
તેમજ રાઉલજી પરિવાર - ખંભોજ

શ્રદ્ધાંજલિ
સ્વ. પરેશભાઈ ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૨૦૧૭ (આણંદ)
પ્રસન્નતા આપનું જીવન હતું, સફળતા આપની સુવાસ પવિત્ર અને પ્રેમાળ સ્વભાવ આપના કુટુંબને સુખસાગરમાં વહેતું મુકી ગયા. તમે હરપળ સ્મૃતિ થાય તમારી. પ્રભુ આપના આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.
ગુલુભાઈ લેડીવોક
ઈમરાન લાલા
અશરફભાઈ નોવેલ્ટી સાઈ સેન્ટર
હુસેની નોવેલ્ટી પ્હાર્ટીક
લિ.
લાલાભાઈ કેરોસીનવાળા
ફાટખાભાઈ એન્જિનિયર
ફગલાભાઈ એન-એવાળા
મોસીનભાઈ ગામડી

સ્વ. પરેશભાઈ ભીખાભાઈ પ્રજાપતિ
સ્વ.તા. ૧૫/૬/૨૦૧૭
આત્મ ફાટયું ભર બપોરે સૂરજ આથમી ગયો એક આંધી આવી જીવનમાં વસંતને પાનખર બનાવી ગઈ રડી પડે છે આંખો અમારી જોઈ તસ્વીર તમારી હૈ ઈશ્વર તમારે ખજાનાની શી ખોટ હતી કે અમારે જેની જરૂર હતી તેની તમારે શી જરૂર પડી. પ્રભુ આપના આત્માને ચિર: શાંતિ અર્પે એજ અમારી અંતરની દિવ્ય પ્રાર્થના...
લિ.
આદિત્ય એન્ટરપ્રાઈઝ
કનુભાઈ રાધુભાઈ પ્રજાપતિ
મીતકુમાર કનુભાઈ પ્રજાપતિ
મેહુલકુમાર કનુભાઈ પ્રજાપતિ
તથા સહપરિવાર